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На свечаној церемонији која је одржана у здању парламента у Будимпешти, Мађарска
званично преузела председавање Европском унијом.

  

Примопредаја ротирајућег шестомесечног председавања Европском унијом (ЕУ) између
Белгије и Мађарске одржана је вечерас у Будимпешти, током свечаности у згради
Парламента.

  

"Мађарска је већ неколико пута у историји потврдила снажну приврженост слободи,
зато јој Белгија даје штафету са надом. Белгијско Председништво је постигло резултате,
а мађарско Председништво ће постићи још много више", рекао је белгијски премијер Ив
Летерм, под рефлекторима црвене, зелене и беле боје, што представља боје мађарске
тробојке, и плаве, за ЕУ.

  

Ив Летерм је поздравио програм председавања Мађарске.

  

"Економским растом и отварањем нових радних места је могуће изградити јаку Европу",
рекао је он у вези са слоганом мађарског председавања.

  

"Енергетика ће бити на дневном реду самита фебруара" јер је то "кључно питање",
рекао је Летерм, додајући да су ЕУ потребни "иновација и генијалност".

  

Указао је да, "иако Мађарска није део зоне евра, стабилност јединствене валуте је
важна за све државе чланице, а напад на валуту још није окончан".

  

Година препорода
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Шеф мађарске владе Виктор Орбан је честитао Белгији на њеном полугодишњем
председавању и назвао 2011. "годином препорода". Орбан је рекао да "мађарско
Председништво нема чародну моћ, али је у стању да 'протрља лампу' да би 'ослободило
дух' који се зове препород Европе".

  

Мађарски премијер је рекао да Европа мора поштовати "вредности, врлине и
способности које су од ње током векова направиле колевку цивилизације којој су се
дивили и којој су завидели."

  

Европска комисија ће се у петак у пуном саставу састати са Владом Мађарске на радној
седници, после које ће бити састанак у четири ока председника Европске комисије
Бароса и премијера Орбана.

  

Почетак мађарског председавања ЕУ је обележен критиком њеног новог закона о
медијима, који је, по критичарима, драконски и у који су Берлин, Париз и Европска
комисија изразили "сумњу" у погледу усклађености са европским правом.

  

(РТС)
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